
○地区別回答者

1.波積 5

2.黒松 8

3.都治 8

4.浅利 5

5.松平 11

6.渡津 16

7.郷田 8

8.嘉久志 4

9.和木 7

10.都野津 6

11.二宮 8

12.跡市 17

13.敬川 3

14.波子 10

15.有福温泉 2

16.長谷 10

17.市山 7

18.川戸 5

19.谷住郷 9

20.川越 17

計 166

○地区別参加者

1.波積 8

2.黒松 12

3.都治 13

4.浅利 5

5.松平 13

6.渡津 16

7.郷田 8

8.嘉久志 5

9.和木 9

10.都野津 8

11.二宮 8

12.跡市 19

13.敬川 4

14.波子 13

15.有福温泉 3

16.長谷 11

17.市山 7

18.川戸 5

19.谷住郷 11

20.川越 16

計 194

回答率 86%

令和7年度　議会報告会アンケート集計結果
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令和7年度　議会報告会アンケート集計結果

問１

1.よかった 108

2.どちらでもない 34

3.よくなかった 11

未回答 13

計 166

問２

1.よかった 113

2.どちらでもない 31

3.よくなかった 4

未回答 18

計 166

問３

1.よかった 127

2.どちらでもない 23

3.よくなかった 3

未回答 13

計 166

65%
20%

7%
8%

問１ 開催日・開催時間・開催場所はどうでしたか？

1.よかった

2.どちらでもない

3.よくなかった

未回答

68%

19%

2%11%

問２ 「地域みんなで考えるわたしたちの医療のこれか

ら」の発表について、どう感じましたか？

1.よかった

2.どちらでもない

3.よくなかった

未回答

76%

14%

2%
8%

問３ 意見交換会およびテーマはどうでしたか？

1.よかった

2.どちらでもない

3.よくなかった

未回答
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令和7年度　議会報告会アンケート集計結果

問４

1.言えた 134

2.言わなかった 14

3.言えなかった 8

未回答 10

計 166

問５

1.参加したい 133

2.参加したくない 13

未回答 20

計 166

81%

8%

5%

6%

問４ 意見交換会でご自身の考えや意見を

言うことができましたか？

1.言えた

2.言わなかった

3.言えなかった

未回答

80%

8%

12%

問５ 次回の市民と議会の語る会に参加したいと

思いましたか？

1.参加したい

2.参加したくない

未回答
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